
إعداد فريق المفكرإعداد فريق المفكر

الإصـدار الإصـدار 
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٤٢٤٢
المفكر  ولا تفكرالمفكر  ولا تفكر



١

الإجابة : أ

س

في الشكل المجاور خماسي منتظم أوجد قيمة س :

د : ١٢٠ج : ١٠٨ب : ٩٠أ : ٧٢

٢٤إصدار



٢

الإجابة : د

أي القيم التالية لا يمكن أن تكون أطوال أضلاع مثلث؟

 ٦٥٧ ،،

٥،، ١
٢٥ ١

٢٥ ١
٢

٣٢٤ ،،

٤١٦ ،،

د : الرابعج : الثالثب : الثانيأ : الأول

الأول

الثاني

الثالث

الرابع

٢٤إصدار



٣

الإجابة : ج

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :القيمة الأولى :
١

١
٢

٧ +

٢
١٥

٢٤إصدار



٤

الإجابة : ج

في الشكل المجاور ، أوجد مساحة المستطيل :

٣

٣

د : ٦٠ج : ٤٥ب : ٢٠أ : ١٥

٣٣

٢٤إصدارصيغة مشابهة

٤٤٤



٥

الإجابة : أ

شخص خصم من راتبه ٢٧٠٠ وهي تمثل ٣٠٪؜ ثم خصم
٩٠٠ ما مجموع نسبة الخصم بالنسبة للمبلغ الاصلي ؟

د : ٦٠٪ج : ٤٥٪ب : ٣٥٪أ : ٤٠ ٪

٢٤إصدار



٨٠ ١٣٠

أ

ب ج

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى :

القيمة الثانية :

طول أ ب

طول ب ج

٦

الإجابة : ج

٢٤إصدار



٧

الإجابة : ب

ما ناتج ضرب مكعبي عددين متتاليين ؟ 

د : ٤ج : ١ب : صفرأ : ٢

٢٤إصدار



٨

الإجابة : أ

أحمد ومحمد اشتروا نفس الأجهزة ، أحمد اشترى جهازين كل
جهاز عليه خصم ٣٠٪ ومحمد اشترى جهازين بخصم ٦٠٪

على الأثنين معا

القيمة الثانيةالقيمة الأولى
الذي دفعه محمدالذي دفعه أحمد

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٤إصدار



٩

الإجابة : ب

×ن - ن = ن + ن = ن     ن ،  أوجد قيمة ن الممكنهاذا كانت :

د : -١ج : ٢ب : ٠أ : ١

٢٤إصدار



١٠

الإجابة : ب

ما احتمال اختيار طالبين متفوقين بشكل عشوائي من ٤
طلاب متفوقين في فصل فيه ١٨ طالب؟

د :ج :ب :أ : ٣
٥٦

١
٩

٢
٥١

٧
١٦

٢٤إصدار



١١

الإجابة : ج

٤٠

في الشكل المجاور ، أوجد قياس الزاوية ب :
‌أ

ب ج

د

د : ١٤٠ج : ١٣٠ب : ١٢٠أ : ١١٠

٢٤إصدار
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١٢

الإجابة : د

ما النسبة التقريبية للأشخاص الذين تقل أعمارهم
  عن ٦ سنوات ؟

د : ٨٪ج : ١٨٪ب : ١٥٪أ : ١٢ ٪

 ٥ - ٠

٢٤إصدار



١٣

الإجابة : ج

ما مجموع القيم ١٠، ٢٠ ، ٣٠ ، ٤٠ ، ٥٠ ، ٦٠ ، ٧٠ ، ٨٠ ، ٩٠ ؟

د : ٥٠٠ج : ٤٥٠ب : ٤٠٠أ : ٣٥٠

٢٤إصدار



١٤

الإجابة : ب

٣٤ - ٢٥ ٤٤ - ٣٥ ٥٤ - ٤٥
0

20

40

60

80

100

ما النسبة المؤية للأناث اللاتي أعمارهم من ٣٥ - ٤٤ ؟

د : ٦٠ج : ٤٠ب : ٤٨أ : ٥٦

اناث

ذكور

٪٪٪٪

٢٤إصدار



١٥

الإجابة : د

=ب      صفر،ب٧=٧ أ اذا كان

أوجد قيمة :
أ٧

٧ب

د :ج :ب :أ : ٢١
٧

٧
٧

٧ ٢

٢٤إصدار



١٦

الإجابة : د

اذا بدأت المحاضرة الأولى الساعة ٨:٢٦ وبعد ٤ محاضرات 
متصلة أصبحت الساعة ١١:٢٦ كم عدد دقائق جميع

المحاضرات ؟

د : ١٨٠ج : ١٦٠ب : ١٢٠أ : ١١٦

٢٤إصدار



١٧

الإجابة : ب

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

( ٨ )القيمة الثانية :القيمة الأولى :
٢

١٢٠٠

٢٤إصدار



شخص يقرأ كتاب مكون من ٣٣٠ صفحه ، وكان ايام الاجازة
يقرأ ٧٠ صفحه وايام المدرسه يقرأ ٣٠ ، فاذا كانت عدد أيام

الدراسة أكبر فكم يوم يحتاج لأنهاء الكتاب ؟

الإجابة : د

د : ٧ ج : ٨ب : ٩أ : ١٠

١٨

٢٤إصدار



س
٦٠

الإجابة : د

في الشكل المجاور ، أوجد قياس الزاوية س :

د : ١٥٠ج : ١٤٥ب : ١٣٠أ : ١١٠

١٩

٢٤إصدار



الإجابة : ج

عددين متتالين مجموعهما ٣٣ فما هو العدد الأكبر ؟

د : ١٨ج : ١٧ب : ١٥أ : ١٦

٢٠

٢٤إصدار



الإجابة : ج

١٣
٨ أوجد قيمة :

د :ج :ب :أ : ١١٣ ١٣
١٣

١٣
٢

٢١

٢٤إصدار



الإجابة : ج

، ......١٠أوجد الحد الثالث عشر لـ

د : ١٤٨ج : ١٤٥ب : ١٤٢أ : ١٤٠

٢٢

٢٤إصدار

١،٢،٥،



الإجابة : أ

اذا كانت ٥٠٠٠ زهرة تنتج ٢٥ جرام ، فكم زهرة
تنتج ١ جرام؟

د : ٥٠٠ج : ٢٥٠ب : ٢٢٥أ : ٢٠٠

٢٣

٢٤إصدار



قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : 

الزاوية المتممة للزاوية الحادةالقيمة الثانية : 

الزاوية القائمة

الإجابة : أ

٢٤

٢٤إصدار



الإجابة : أ

اذا كان متوسط درجات الطلاب )٣٨ ، ٣٠ ، ٢٨ ، س ( هو ٣٠ ،
فما هي قيمة س ؟

د : ٣٦ج : ١٨ب : ٣٠أ : ٢٤

٢٥

٢٤إصدار



الإجابة : ب

٠,٠٠٣×٠,٠٣×٠,٣أوجد قيمة :

ب :أ :

د :ج :

١٠×٢٧
١٠×٢٧-٣

٦-

١٠×٣
٦-

١٠×٣
٣-

٢٦

٢٤إصدار



الإجابة : د

د : ٧ج : ٦ب : ٥أ : ٤

٢٧

٢٤إصدار

يستخدم أحمد العد القفزي بمقدار ٥  أعداد، ويستخدم
ناصر العد القفزي بمقدار ٣  أعداد، فإذا كانت بدايتهما

من الصفر ونهايتهما قبل العدد ١٠٠ ،  فكم عدد
الأعداد المشتركة بينهما؟ 



الإجابة : ب

كم عدد القواسم المشتركه بين العددين ٣ و ٥ ؟

د : ٣ج : ٢ب : ١أ : صفر

٢٨

٢٤إصدار



الإجابة : ج

, ...... أوجد الحد التالي في المتتابعة   ١,٢ ، ٤,٤

د : ٨,٢ج : ٧,٦ب : ٦,٦أ : ٥,٥

٢٩

٢٤إصدار



قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : 

ريال ونصفالقيمة الثانية : 

٧٥٪ من ريالين

الإجابة : ج

٣٠

٢٤إصدار



الإجابة : أ

١اذا كانت نسبة عدد الكرات الحمراء لغير الحمراء تمثل 
٤

فكم النسبة المئوية للكرات الحمراء؟

د : ٧٥ج : ٥٠ب : ٣٠أ : ٢٥ ٪٪٪٪

٣١

٢٤إصدار



اذا كان خالد يقرأ صفحة في خمس دقائق ، فبكم دقيقة
يقرأ كتاب كامل مكون من ٥٠ صفحة؟

الإجابة : ج

د : ٢٧٥ج : ٢٥٠ب : ٢٢٥أ : ٢٠٠

٣٢

٢٤إصدار



الإجابة : ج

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : القيمة الأولى : 
١
٣
٥

٣
٥
٣
٥[ ]

٢

٣٣

٢٤إصدار



تلفاز مساحته ٩٨ وطوله ضعف عرضه ، أوجد طول التلفاز : 

د : ١٦ج : ١٢ب : ١٤أ : ٧

٣٤

الإجابة : ب

٢٤إصدار



٣٥

الإجابة : أ

أ

جب

د

في الشكل المجاور ، اذا كانت جميع المستطيلات متطابقة   
أوجد نسبة طول الضلع أ ب الى طول الضلع ب ج :

ب :أ :

د :ج :

٣
٤

٢
٣

٢
٥

٣
٥

٢٤إصدار



٣٦

الإجابة : ج

س

١٣٠

١٥٠

 في الشكل المجاور ، أوجد قياس الزاوية س : 

الرسم ليس على القياس

د : ١٤٠ج : ١٠٠ب : ٢٨٠أ : ١١٠

٢٤إصدار



 ١١٢ ، ٣٣٤ ، ٥٥٦ ، ٧٧٨ ٣٧

الإجابة : د

أكمل النمط التالي :

د : ١٠٠٠ج : ١١٢٠ب : ١٠١٠أ : ٩٩٠

٢٤إصدار



٣٨

الإجابة : ج

(٢٤.٥)٢(٧٥.٥) ×  ١٥١  + ٢٤٬٥ ٢ +

ب : ١٥٠٠٠٬٥٠أ : ١٥٤٥٢٢٬٢٥

د : ١٠٠٠٥٣٬٥ج : ١٠٠٠٠

٢٤إصدار



٣٩

الإجابة : ج

٥اذا كانت
س

-٢
ص

=٩٣

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : القيمة الأولى :  ٨س + ص

٢٤إصدار



٤٠

الإجابة : أ

م

أ

ب

٥٠س

٨٠

أوجد قيمة س 

د : ٨٠ج : ٤٠ب : ٣٥أ : ٣٠

٢٤إصدار



٤١

الإجابة : ج

......،-٨،-٦،-٤،-٢أوجد الحد السادس :

د : -١٤ج : -١٢ب : -١٠أ : -٩

٢٤إصدار



٤٢

الإجابة : ب

مكعب مع قطعه نقديه اذا تم رميهما معا في نفس الوقت ،
ما احتمال ظهور شعار مع الرقم واحد؟

د :ج :ب :أ : ١
٦

١
٩

١
١٢

٢
٧

٢٤إصدار



٤٣

الإجابة : د

كم عدد الأعداد الزوجية من ٥ الى ٦٩ ؟

د : ٣٢ج : ٣١ب : ٢٨أ : ٣٠

٢٤إصدار



الإجابة : أ

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : القيمة الأولى :  ١
٣

٤٤

(٣)٣١
٢(٣)٣٢

٢٤إصدار



الإجابة : ج

٨١×٨١×٨١×٤٥٨١ أوجد قيمة :

د : ٣ج : ٣ب : ٣أ : ٣
٢٤

١
٢٣

٢٤إصدار



الإجابة : ج

١٢٠من١٢٪أوجد قيمة :٤٦

د : ١٢,٤ج : ١٤,٤ب : ١٣,٤أ : ١,٤

٢٤إصدار



الإجابة : د

أوجد قيمة ثلث العدد ١٦ ٤٧

د :ج :ب :أ :
٣

١٦
٣
٩

١
٦

١٦
٣

٢٤إصدار



الإجابة : ب

٤٨

س

٢٠

في الشكل المجاور ، أوجد قياس الزاوية س :

د : ١٠٠ج : ٨٠ب : ٦٠أ : ٤٠

٢٤إصدار


